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23-17 Trash Receptacles (Amberley Village)

Q1 What is your name and jurisdiction?

Answered: 11

RESPONSES

Doug Eikens City of North College Hill
Jennifer Kaminer Village of Fairfax
Steve Sievers, Anderson Township
Krista Blum Village of Lockland
Tony Roach, Zoning Administrator
Jack Kuntz, Clayton, Ohio

Jeff Weckbach, Colerain Township
Lincoln Heights

Green Township

City of Mason

Julie, City of Middletown

1/6

SurveyMonkey

DATE

4/5/2023 3:37 PM
4/5/2023 2:46 PM
4/5/2023 2:31 PM
4/5/2023 1:53 PM
4/5/2023 1:04 PM
4/5/2023 12:57 PM
4/5/2023 12:28 PM
4/5/2023 11:21 AM
4/5/2023 11:13 AM
4/5/2023 11:05 AM
4/5/2023 11:05 AM



23-17 Trash Receptacles (Amberley Village) SurveyMonkey

Q2 Does your jurisdiction have specific language regarding where/how
trash receptacles can be stored when not out for trash pickup?

Answered: 11  Skipped: 0

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
45.45%
54.55%
Other (please specify) 0.00%
TOTAL
OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

There are no responses.
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23-17 Trash Receptacles (Amberley Village)

Q3 If yes, where does your jurisdiction allow residential property owners to

SurveyMonkey

store their trash receptacles when not out for pickup?

Answered: 6  Skipped: 5

RESPONSES

| ask them to bring them back towards the house. | prefer side or back yard.
Side yard if within 6 inches of structure and with lid; rear of structure

In side yards or if that does not permit up against front of house.

Behind the front wall of the house. Front wall of the house is defined as a wall which runs
parallel to a public right-of-way.

Shall only be permitted in the side or rear yard or in the front driveway if stored against the
house.

Anywhere on their property

3/6

DATE
4/5/2023 3:37 PM

4/5/2023 2:46 PM
4/5/2023 1:04 PM
4/5/2023 12:57 PM

4/5/2023 12:28 PM

4/5/2023 11:21 AM



23-17 Trash Receptacles (Amberley Village) SurveyMonkey

Q4 Has your jurisdiction found it difficult to enforce the code as it relates to
trash receptacle storage?

Answered: 7  Skipped: 4

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 42.86% 3
No 57.14% 4
Other (please specify) 0.00% 0
TOTAL 7
# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

There are no responses.

4/6



23-17 Trash Receptacles (Amberley Village) SurveyMonkey

Q5 If there have been difficulties with code enforcement, how have you
resolved them?

Answered: 5  Skipped: 6

RESPONSES DATE

| put a violation notice on their door and | will do a drive by the next day | will send them a 4/5/2023 3:37 PM
letter. If it's rental | will call the property owner.

Current code has had different interpretations by council and direction given to property 4/5/2023 2:46 PM
maintenance personnel and police department has been inconsistent at times. Some feel that

cans on side of home should also be screened. They are also looking at the distance a can

must be set back from the front face of a structure.

Typically a notice of violation resolves the issue. 4/5/2023 1:53 PM
Residents have been receptive to regulations. 4/5/2023 1:04 PM
No issues except residents who don't believe the regulation is fair. 4/5/2023 12:57 PM
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23-17 Trash Receptacles (Amberley Village) SurveyMonkey

Q6 If you have specific language on this topic, please send it to
SLahrmer@AmberleyVillage.org and CSmith@C4LG.org

Answered: 4  Skipped: 7

RESPONSES DATE

539.07 LIMITING TIME FOR PLACING GARBAGE AT CURB. (a) Garbage and all other forms 4/5/2023 3:37 PM
of trash containers may not be set out at the curb more than twenty-four hours before the

scheduled day of pick-up by the City’s franchisee. Garbage containers shall be removed from

the curb no later than twenty-four hours after the scheduled pick- up of garbage by the City’s

franchisee.
Will send copy of current code language to Scott Lahrmer and Cody Smitth. 4/5/2023 2:46 PM
Here is the link to our code on Garbage and Trash Cans. 4/5/2023 1:53 PM

https://codelibrary.amlegal.com/codes/lockland/latest/lockland_oh/0-0-0-10247
https://www.colerain.org/DocumentCenter/View/3616/Current-Zoning-Resolution 4/5/2023 12:28 PM
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23-17 Trash Receptacles (Amberley Village) SurveyMonkey

#1

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, April 05, 2023 10:59:02 AM
Last Modified: Wednesday, April 05, 2023 11:04:35 AM
Time Spent: 00:05:33

IP Address: 216.48.130.194

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Julie, City of Middletown

Q2 No

Does your jurisdiction have specific language regarding
where/how trash receptacles can be stored when not out
for trash pickup?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, where does your jurisdiction allow residential
property owners to store their trash receptacles when not
out for pickup?

Q4 Respondent skipped this question

Has your jurisdiction found it difficult to enforce the code as
it relates to trash receptacle storage?

Q5 Respondent skipped this question

If there have been difficulties with code enforcement, how
have you resolved them?

Q6 Respondent skipped this question

If you have specific language on this topic, please send it
to SLahrmer@AmberleyVillage.org and
CSmith@CA4LG.org

1/12



23-17 Trash Receptacles (Amberley Village) SurveyMonkey

H#H2

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, April 05, 2023 11:04:07 AM
Last Modified: Wednesday, April 05, 2023 11:04:35 AM
Time Spent: 00:00:27

IP Address: 66.161.221.162

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

City of Mason

Q2 No

Does your jurisdiction have specific language regarding
where/how trash receptacles can be stored when not out
for trash pickup?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, where does your jurisdiction allow residential
property owners to store their trash receptacles when not
out for pickup?

Q4 Respondent skipped this question

Has your jurisdiction found it difficult to enforce the code as
it relates to trash receptacle storage?

Q5 Respondent skipped this question

If there have been difficulties with code enforcement, how
have you resolved them?

Q6 Respondent skipped this question

If you have specific language on this topic, please send it
to SLahrmer@AmberleyVillage.org and
CSmith@CA4LG.org
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23-17 Trash Receptacles (Amberley Village) SurveyMonkey

#3

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, April 05, 2023 11:12:35 AM
Last Modified: Wednesday, April 05, 2023 11:13:16 AM
Time Spent: 00:00:40

IP Address: 66.117.198.210

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Green Township

Q2 No

Does your jurisdiction have specific language regarding
where/how trash receptacles can be stored when not out
for trash pickup?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, where does your jurisdiction allow residential
property owners to store their trash receptacles when not
out for pickup?

Q4 Respondent skipped this question

Has your jurisdiction found it difficult to enforce the code as
it relates to trash receptacle storage?

Q5 Respondent skipped this question

If there have been difficulties with code enforcement, how
have you resolved them?

Q6 Respondent skipped this question

If you have specific language on this topic, please send it
to SLahrmer@AmberleyVillage.org and
CSmith@CA4LG.org
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23-17 Trash Receptacles (Amberley Village) SurveyMonkey

#H4

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, April 05, 2023 11:20:25 AM
Last Modified: Wednesday, April 05, 2023 11:21:10 AM
Time Spent: 00:00:44

IP Address: 198.24.118.90

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Lincoln Heights

Q2 No

Does your jurisdiction have specific language regarding
where/how trash receptacles can be stored when not out
for trash pickup?

Q3

If yes, where does your jurisdiction allow residential property owners to store their trash receptacles when not out for
pickup?

Anywhere on their property

Q4 No

Has your jurisdiction found it difficult to enforce the code as
it relates to trash receptacle storage?

Q5 Respondent skipped this question

If there have been difficulties with code enforcement, how
have you resolved them?

Q6 Respondent skipped this question

If you have specific language on this topic, please send it
to SLahrmer@AmberleyVillage.org and
CSmith@C4LG.org
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23-17 Trash Receptacles (Amberley Village) SurveyMonkey

#5

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, April 05, 2023 12:21:44 PM
Last Modified: Wednesday, April 05, 2023 12:28:09 PM
Time Spent: 00:06:24

IP Address: 198.30.200.120

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jeff Weckbach, Colerain Township

Q2 Yes

Does your jurisdiction have specific language regarding
where/how trash receptacles can be stored when not out
for trash pickup?

Q3

If yes, where does your jurisdiction allow residential property owners to store their trash receptacles when not out for
pickup?

Shall only be permitted in the side or rear yard or
in the front driveway if stored against the house.

Q4 No

Has your jurisdiction found it difficult to enforce the code as
it relates to trash receptacle storage?

Q5 Respondent skipped this question

If there have been difficulties with code enforcement, how
have you resolved them?

Q6
If you have specific language on this topic, please send it to SLahrmer@AmberleyVillage.org and CSmith@C4LG.org

https://www.colerain.org/DocumentCenter/View/3616/Current-Zoning-Resolution
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23-17 Trash Receptacles (Amberley Village) SurveyMonkey

#6

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, April 05, 2023 12:55:29 PM
Last Modified: Wednesday, April 05, 2023 12:56:57 PM
Time Spent: 00:01:27

IP Address: 76.190.117.50

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jack Kuntz, Clayton, Ohio

Q2 Yes

Does your jurisdiction have specific language regarding
where/how trash receptacles can be stored when not out
for trash pickup?

Q3

If yes, where does your jurisdiction allow residential property owners to store their trash receptacles when not out for
pickup?

Behind the front wall of the house. Front wall of the house is defined as a wall which runs parallel to a public right-of-way.

Q4 No

Has your jurisdiction found it difficult to enforce the code as
it relates to trash receptacle storage?

Q5

If there have been difficulties with code enforcement, how have you resolved them?

No issues except residents who don't believe the regulation is fair.

Q6 Respondent skipped this question

If you have specific language on this topic, please send it
to SLahrmer@AmberleyVillage.org and
CSmith@C4LG.org

6/12



23-17 Trash Receptacles (Amberley Village) SurveyMonkey

#H

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, April 05, 2023 1:00:58 PM
Last Modified: Wednesday, April 05, 2023 1:03:31 PM
Time Spent: 00:02:32

IP Address: 66.161.250.150

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Tony Roach, Zoning Administrator

Q2 Yes

Does your jurisdiction have specific language regarding
where/how trash receptacles can be stored when not out
for trash pickup?

Q3

If yes, where does your jurisdiction allow residential property owners to store their trash receptacles when not out for
pickup?

In side yards or if that does not permit up against front of house.

Q4 No

Has your jurisdiction found it difficult to enforce the code as
it relates to trash receptacle storage?

Q5

If there have been difficulties with code enforcement, how have you resolved them?

Residents have been receptive to regulations.

Q6 Respondent skipped this question

If you have specific language on this topic, please send it
to SLahrmer@AmberleyVillage.org and
CSmith@C4LG.org
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23-17 Trash Receptacles (Amberley Village) SurveyMonkey

#8

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, April 05, 2023 1:50:45 PM
Last Modified: Wednesday, April 05, 2023 1:52:55 PM
Time Spent: 00:02:09

IP Address: 66.161.246.158

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Krista Blum
Village of Lockland

Q2 No

Does your jurisdiction have specific language regarding
where/how trash receptacles can be stored when not out
for trash pickup?

Q3 Respondent skipped this question

If yes, where does your jurisdiction allow residential
property owners to store their trash receptacles when not
out for pickup?

Q4 Yes

Has your jurisdiction found it difficult to enforce the code as
it relates to trash receptacle storage?

Q5

If there have been difficulties with code enforcement, how have you resolved them?

Typically a notice of violation resolves the issue.

Q6
If you have specific language on this topic, please send it to SLahrmer@AmberleyVillage.org and CSmith@C4LG.org

Here is the link to our code on Garbage and Trash Cans.
https://codelibrary.amlegal.com/codes/lockland/latest/lockland_oh/0-0-0-10247
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23-17 Trash Receptacles (Amberley Village)

#9

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, April 05, 2023 2:30:53 PM
Last Modified: Wednesday, April 05, 2023 2:31:19 PM
Time Spent: 00:00:25

IP Address: 74.219.232.36

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Steve Sievers, Anderson Township

Q2

Does your jurisdiction have specific language regarding
where/how trash receptacles can be stored when not out
for trash pickup?

Q3

If yes, where does your jurisdiction allow residential
property owners to store their trash receptacles when not
out for pickup?

Q4

Has your jurisdiction found it difficult to enforce the code as
it relates to trash receptacle storage?

Q5

If there have been difficulties with code enforcement, how
have you resolved them?

Q6

If you have specific language on this topic, please send it
to SLahrmer@AmberleyVillage.org and
CSmith@CA4LG.org

No

Respondent skipped this question

Respondent skipped this question

Respondent skipped this question

Respondent skipped this question
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SurveyMonkey



23-17 Trash Receptacles (Amberley Village) SurveyMonkey

#10

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, April 05, 2023 2:43:04 PM
Last Modified: Wednesday, April 05, 2023 2:45:54 PM
Time Spent: 00:02:50

IP Address: 216.68.204.86

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jennifer Kaminer
Village of Fairfax

Q2 Yes

Does your jurisdiction have specific language regarding
where/how trash receptacles can be stored when not out
for trash pickup?

Q3

If yes, where does your jurisdiction allow residential property owners to store their trash receptacles when not out for
pickup?

Side yard if within 6 inches of structure and with lid;
rear of structure

Q4 Yes

Has your jurisdiction found it difficult to enforce the code as
it relates to trash receptacle storage?

Q5

If there have been difficulties with code enforcement, how have you resolved them?

Current code has had different interpretations by council and direction given to property maintenance personnel and police department
has been inconsistent at times. Some feel that cans on side of home should also be screened. They are also looking at the distance
a can must be set back from the front face of a structure.
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23-17 Trash Receptacles (Amberley Village) SurveyMonkey

Q6
If you have specific language on this topic, please send it to SLahrmer@AmberleyVillage.org and CSmith@C4LG.org

Will send copy of current code language to Scott Lahrmer and Cody Smitth.
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23-17 Trash Receptacles (Amberley Village) SurveyMonkey

#11

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, April 05, 2023 3:32:28 PM
Last Modified: Wednesday, April 05, 2023 3:36:42 PM
Time Spent: 00:04:13

IP Address: 74.83.151.70

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Doug Eikens City of North College Hill

Q2 Yes

Does your jurisdiction have specific language regarding
where/how trash receptacles can be stored when not out
for trash pickup?

Q3

If yes, where does your jurisdiction allow residential property owners to store their trash receptacles when not out for
pickup?

| ask them to bring them back towards the house. | prefer side or back yard.

Q4 Yes

Has your jurisdiction found it difficult to enforce the code as
it relates to trash receptacle storage?

Q5

If there have been difficulties with code enforcement, how have you resolved them?

| put a violation notice on their door and | will do a drive by the next day | will send them a letter. If it's rental | will call the property
owner.

Q6
If you have specific language on this topic, please send it to SLahrmer@AmberleyVillage.org and CSmith@C4LG.org

539.07 LIMITING TIME FOR PLACING GARBAGE AT CURB. (a) Garbage and all other forms of trash containers may not be set out
at the curb more than twenty-four hours before the scheduled day of pick-up by the City’s franchisee. Garbage containers shall be
removed from the curb no later than twenty-four hours after the scheduled pick- up of garbage by the City’s franchisee.
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